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Lombard i Giovanni — Lombardo Paolo . 
Miceli P ica rd i — Montini . 
Nunz ian te . 
Pennisi — Pes ta lozza — Pie t rava l le . 
Eondan i . 
S a n j u s t — San t in Giusto — S a t t a -

Branca . 
Sono ammalati : 

Arrigoni. 
Baccell i — Boccieri. 
Calò — Caso —• Chiudent i — Cieogna. 
Ciriani — Codacci-Pisanel l i — Conti. 
Di F ranc i a . 
Far io l i — F o n t a n a . 
Marcora — Mart i re — Manry. 

Assenti per ufficio puì>l)lieo : 
Besana — Boseìli. 

Interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u ra delle in-

terrogazioni e delle in te rpe l lanze p re sen ta t e 
oggi. 

CASCINO, segretario, legge: 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in t e r rogare il 

Commissario generale degli approvv ig iona-
ment i e consumi a l imentar i , per sapere se 
non r i t iene più r i sponden te alie esigenze 
della economia ed alle indicazioni della si-
tuaz ione geografica, che il r i fo rn imento del 
grano e "delle f a r ine per le nost re due co-
lonie libiche venga f a t t o con spedizioni da 
Siracusa, p iu t to s to che da Napol i e da Ca-
tan ia , come in a t t o avviene . 

« E ciò anche t enendo p resen te che il 
Ministero delle colonie r i p e t u t a m e n t e ha 
f a t t o present i le ragioni che dovrebbero 
consigliare le spedizioni da Siracusa. 

« Di Giovanni E d o a r d o ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

pres idente del Consiglio dei ministr i , mini-
stro del l ' in terno, e il minis t ro dei l avo r i 
pubblici , sugli inc ident i di s t a m a n i e sulle 
aggressioni subi te dai t r a m v i e r i dopo che 
hanno ripreso serviz io; circa il modo come 
il Governo in tenda dare appl icazione al re-
sponso emesso dalla Commissione de l l 'Equo 
T r a t t a m e n t o sulla inappl icabi l i tà dell 'ar-
t icolo 115. 

« Della Seta ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

p res iden te del Consiglio dei minis t r i , mi-
n i s t ro del l ' in terno, sulle selvagge aggres-

sioni i m p u n e m e n t e consumate in Roma oggi, 
a carico dei t r a m v i e r i solo colpevoli di 
aver r ip r i s t i na to i m m e d i a t a m e n t e il servi-
zio non a p p e n a cessate le cause della loro 
offerta sol idar ie tà ai compagni delle Secon-
dar ie ; e colpevoli a l t res ì di aver issato i 
vessilli della loro fede di classe ; e se l 'Au-
to r i t à di pubbl ica sicurezza abbia il man-
da to ol t re che di assistere impassibi le alle 
aggressioni e agli ol traggi di ogni genere-
contro inermi lavora tor i , quello di acca-
nirsi anch 'essa aggiungendo a l t re percosse 
ed ingiurie. 

« Monici, Trozzi ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

pres idente del Consiglio dei ministr i , mi-
nis t ro del l ' in terno e il commissar io gene-
rale degli a p p r o v v i g i o n a m e n t i e" i consumi 
a l imentar i , per sapere qual i seri p rovved i -
ment i c redano di dover senza indugio adot-
t a r e contro i fo rna i e le complici au to r i t à 
locali di Arce (Caserta), per impedi re che 
cont inuino nel t u r p e sistema di forni re .alla 
popolazione l avora t r i ce un pane in f ame 
come quello di cui ho p r e s e n t a t o nella se-
du ta d'oggi 20 luglio un campione al banco 
del Governo. 

« Bollini ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 

p res idente del Consiglio dei minis t r i , m i -
nis t ro del l ' in terno e il minis t ro degli af-
fa r i esteri , sui r esu l t a t i della Conferenza 
di Spa. 

« Salvemini ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

Governo, sugli odierni t u m u l t i di E o m a . 
« Federzoni ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
minis t ro degli esteri , per sapere se non cre-
da di comunicare so l lec i tamente alla Ca-
mera t u t t i i da t i e t u t t i i document i che la 
m e t t a n o in grado di giudicare la pol i t ica 
es tera del Governo segna tamen te r iguardo 
ai resu l ta t i dei recenti convegni d ip lomat ic i 
e r iguardo ai pericoli di nuove a v v e n t u r e 
belliche cui l ' I t a l i a è esposta per la man-
ca ta definizione del p ropr io asse t to nel con-
fine orientale. 

« Modigliani ». 
« Il so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 

p res iden te del Consiglio dei ministr i , mini-
s t ro del l ' in terno, sull 'eccidio du to ad 
Orciano un icamente per gli i s t in t i crimi-


